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Από την Κένυα ξεκινά τις ιεραποστολικές 
επισκέψεις για το 2023 ο Πατριάρχης 
Αλεξανδρείας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Η Κένυα θα είναι ο πρώτος σταθμός ιεραποστολικής επίσκεψης 
του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής 
κ.κ. Θεοδώρου για το νέο έτος.

Ο Μακαριώτατος μίλησε στον Εθνικό Κήρυκα και τον Θεόδωρο Καλμούκο όπου 
μεταξύ άλλων στη συνέντευξή του αναφέρθηκε στην «εισβολή» της Ρωσικής 
Εκκλησίας στη δικαιοδοσία του Δευτερόθρονου Πατριαρχείου της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας, στην εκλογή του νέου Αρχιεπισκόπου Κύπρου κ.κ. Γεωργίου,  τον φόβο 
του για πόλεμο καθώς και την εμπειρία του από την επίσκεψή του στην Αμερική.

Αναφορικά με τα ιεραποστολικά ταξίδια τα οποία πρόκειται να 
πραγματοποιήσει ο Προκαθήμενος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας 
απάντησε ότι:
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“την άλλη εβδομάδα αναχωρώ για την Κένυα. Στην Ιερά Σύνοδο εκλέξαμε άλλον 
έναν Αφρικανό Επίσκοπο, τον π. Πανάρετο που μένει χρόνια τώρα στην Ιερά Μονή 
του Κύκκου στην Κύπρο, έμαθε τέλεια τα ελληνικά, τη θεολογική μόρφωση και 
εξελέγη για το Νιέρι εκεί που ο Επίσκοπός μας Νεόφυτος μετετέθη σε μία άλλη 
σύγχρονη Επαρχία της Κένυας στο Ελτοράτ, που είναι ο πρώτος Επίσκοπος. Επειτα 
από την Κένυα θα πάω στο Λουπουμπάσι όπου η πολυπληθής ελληνική μας 
κοινότητα εκεί που αγαπούν πολύ όλους εσάς τους απόδημους στην Αμερική, είναι 
πάνω από πεντακόσια άτομα, θα εορτάσουμε τα εκατό χρόνια της κοινότητας. 
Μετά από εκεί ξαναπηγαίνω στην Ουγκάντα για τα εγκαίνια των νέων ναών κι 
ενός μεγάλου νοσοκομείου”.

“Εμείς είμαστε κοντά στο σεπτό Οικουμενικό Πατριαρχείο και η Εκκλησία της 
Ελλάδος και η Κύπρος. Και οι άλλες Εκκλησίες καταλαβαίνουν τα θέματα, δεν 
υπάρχει και μεγάλη επικοινωνία μεταξύ μας κι έτσι ο καθένας προσπαθούμε να 
τακτοποιούμε τα του οίκου μας”, είπε για την κατάσταση που βρίσκεται 
σήμερα η Ορθόδοξη Εκκλησία. 

Ο Πατριάρχης κ.κ. Θεόδωρος ρωτήθηκε για το αν τον φοβίζει κάτι περισσότερο 
απ’ όλα και απάντησε πως “Με φοβίζει να μη γίνει ένας παγκόσμιος πόλεμος γιατί 
θα φύγουν πολλές ψυχές, αλλά πιστεύω τελικά ότι δεν θα γίνει”. 

“Να κάνουμε όνειρα. Λέγω σε όλους κάνετε όνειρα, στέλνετέ τα στα αστέρια του 
ουρανού που είναι ο Θεός μας κι αν όλα δεν εκπληρωθούν κάποια θα γίνουν”,
ευχήθηκε.

Διαβάστε ολόκληρη τη συνέντευξη ΕΔΩ

Δείτε επίσης: 

Ο εορτασμός των Θεοφανείων στο Πατριαρχείο Αλεξανδρείας 
(ΦΩΤΟ)
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